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16) Página 386 (Física, Oxford Educación). 
 añosT 50=  gN 500 =  gN 30=   t?   A? 

 
 502ln ⋅= λ   ==>  1014,0 −= añosλ  
 

 teNN ⋅−⋅= λ
0   te ⋅−⋅= 014,05030   ==>  t⋅= 014,0
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17) añosT 25,5=   
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 25,52ln ⋅= λ   ==>  1132,0 −= añosλ    
 

 teNN ⋅−⋅= λ
0   teN

N ⋅−⋅= 132,0
0

0

8
  ==>  t⋅= 132,08ln   ==>  añost 75,15=  

 
56) Página 397 (Física, Oxford Educación). 
 BqA 102000 =   díast 10=  BqA 510=   T?   ?τ  
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 T⋅= 3,02ln   ==>  díasT 31,2=  
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57) díasT 04,8=  
 

 a) 1086,0
04,8

2ln −== díasλ  b) días63,11
086,0

1 ==τ  

 
 c) 30086,0

0
⋅−⋅= eNN   ==>  0076,0 NN ⋅=  

 

%6,7100
076,0

0

0 =⋅
⋅

N

N
 

 
 

58) 
4

0A
A =                  t?  

4
0N

NA
⋅

=⋅=
λλ   ==>  

4
0N

N =   T = 5730 años 

 
 57302ln ⋅= λ   ==>  141021,1 −−⋅= añosλ  
 

 teNN ⋅−⋅= λ
0   teN

N ⋅⋅− −

⋅=
41021,1

0
0

4
  ==>  t⋅⋅= −41021,14ln   ==>  añost 11460=  

 
59) núcleosN 9

0 10=    díast 40=   núcleosN 810=  

 
 a) teNN ⋅−⋅= λ

0  4098 1010 λ−⋅= e   ==>  4010ln ⋅= λ   ==>  

 
171 1067,60576,0 −−− ⋅== sdíasλ  

 

 b) 
0576,0

1=τ   ==>  días37,17=τ  

 
 c) núcleoseN 870576,09 1068,610 ⋅=⋅= ⋅−  
 
  BqA 6,4451068,61067,6 87 =⋅⋅⋅= −  
 
60) a) Bi210

83      ePo 0
1

210
84 −+    Po210

84                 HePb 4
2

206
82 +  

 
 b) díasT 5=   núcleosN 23

0 10022,6 ⋅=  ¿núcleos desintegrados en 10 días? 

 
  52ln ⋅= λ   ==>  1139,0 −= díasλ   
 
  0

10139,0
0 25,0 NeNN ⋅=⋅= ⋅−   ==> se ha desintegrado el 75%  

 
núcleos2323 105,410022,675,0 ⋅=⋅⋅  
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61) núcleosN 20

0 10=  díasT 27=   

 

 a) 171 1097,2026,0
27

2ln −−− ⋅=== sdíasλ  

 
 b) núcleoseN 15365026,020 106,710 ⋅=⋅= ⋅−  
 
 c) BqA 9157 1026,2106,71097,2 ⋅=⋅⋅⋅= −  
 
62) díasT 8=  m? 15 días gN 2000 =  

 
 82ln ⋅= λ   ==>  1087,0 −= díasλ  
 
 geN 52,54200 15087,0 =⋅= ⋅−  


